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Notificação de mudança de serviço: A partir de 26 de agosto de 2019	


Notificação de mudança de serviço: 
A partir de 26 de agosto de 2019

Rota 14– Swansea Mall em Fall River 
A partir de 26 de agosto de 2019, a Rota 14-Swansea Mall em Fall River não vai server mais à Wilbur Avenue ou à Riverside Avenue, ao sul do Slades Ferry Boulevard, em Somerset. O novo alinhamento de rota é o seguinte:
Saída - Sai do Terminal de SRTA em Fall River, à direita na 4th Street, em frente na Troy Street, à esquerda na Bedford Street, em frente na Central Street, à direita na Davol Street / Route 79, sai na Route 79 para Davol Street e use a rampa para ir ao sul para servir O Commonwealth Landing, à esquerda na President Avenue, à esquerda na Route 79, saída de Estrada 6 oeste, à esquerda na Riverside Avenue, à direita na Slades Ferry Boulevard, à direita na Brayton Avenue, à esquerda na Estrada 6 oeste.
Inbound - à direita na Estrada 6 leste, à direita na Brayton Avenue , à esquerda na Slades Ferry Boulevard, à esquerda na Riverside Road, à esquerda na rampa da Estrada 6 leste para Estrada 6 leste, saída à Davol Street / Route 79, à direita na Water Street, à esquerda na Anawan Street, em frente à Pocasset Street / Frontage Road, à direita na 4th Street, à esquerda na Borden Street, à direita na 5th Street, termine no SRTR Fall River Terminal.
Rota 2- North Main em Fall River 
A partir de 26 de agosto de 2019, a Rota 2- North Main em Fall River não vai servir mais à President Avenue e Commonwealth Landing. O serviço para o Commonwealth Landing vai ser oferecido na Rota 14- Swansea Mall em Fall River. 
A partir de 26 de agosto de 2019, a Rota 2- North Main em Fall River vai servir ao Centro de Distribuição de Stop & Shop na South Main Street, em Freetown, de segunda a sexta-feira. Os autocarros vão servir o Centro de Distribuição de Stop & Shop nos seguintes horários:
6:00AM
1:28PM - Não vai ter serviço para o Parque Industrial de Fall River, seja de entrada ou de saída nesta viagem.
8:56PM


Rota 10 – Rodman Street em Fall River 
A partir de 26 de agosto de 2019, a Rota 10 – Rodman Street em Fall River, a viagem partindo da Atlantic Charter School as 3:35PM, foi alterada para partir às 2:30PM.
Rota 6 - Rockdale Ave em New Bedford  
A partir de 26 de agosto de 2019, a Rota 6- Shawmut / Rockdale em New Bedford vai servir a Hathaway Manor de segunda a sexta com uma nova parada localizada no Hathaway Road e Appletree Lane / Nellie Road. Os autocarros vão servir a parada nos seguintes horários:
6:13 AM - Saída
3:18PM - Saída: NÃO HÁ NENHUM serviço para o Hospital de St. Luke na Saída as 3:05PM.
3:49PM - Serviço de entrada: NÃO há serviço para o Hospital de St. Luke as 3:35PM.
alinhamento da rota será o seguinte:
Saída - Saída para o Potter Street, à direita na Rockdale Avenue, à esquerda na Granite Avenue, à esquerda na Sandstone Street, à direita na Pamela Drive, em frente na Roseanne Street, à esquerda na Rockaway Street, à esquerda na West Hill Road, à direita na Oakdale Street na Tradewinds Street, à direita na Hathaway Road, à direita na Rockdale Avenue e continue o alinhamento de saída.
Inbound - Entrada para a Rockdale Avenue, à esquerda na Granite Avenue, à esquerda na Sandstone Street, à direita na Pamela Drive, em frente na Roseanne Street, à esquerda na Rockaway Street, à esquerda na West Hill Road, à direita na Oakdale Street, à direita na Tradewinds Street na Hathaway Road, à direita na Rockdale Avenue, à esquerda na Potter Street, continue o alinhamento de entrada.
New Bedford Route 9 - Rota Interurbana
A partir de 26 de agosto de 2019, a New Bedford Route 9 - Intercity não servirá mais para Faunce Corner Road ou Cross Road nas viagens para o oeste a Fall River durante a semana pela manhã. O serviço para Faunce Corner Road e Cross Road será fornecido pelo New Bedford Route 10 - Dartmouth Mall.
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A partir de 26 de agosto de 2019, o New Bedford Route 10 - Dartmouth Mall começará a funcionar às 5:45 AM
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