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Aviso de cambio de servicio: A partir del 26 de agosto de 2019	

Aviso de cambio de servicio:
A partir del 26 de agosto de 2019

Fall River Ruta 14 - Swansea Mall
A partir del 26 de agosto de 2019, la Ruta 14 de Fall River - Swansea Mall ya no prestará servicio en Wilbur Avenue ni en Riverside Avenue al sur de Slades Ferry Boulevard en Somerset. La nueva alineación de la ruta es la siguiente:
Salida: Saliendo de la SRTA Fall River Terminal, gire a la derecha en 4th Street, siga recto en Troy Street, gire a la izquierda en Bedford Street, gire a la derecha en Central Street, gire a la derecha en Davol Street / Route 79, salga de la Route 79 hacia Davol Street y use la rampa para dirigirse hacia el sur para ir al servicio Commonwealth Landing, a la izquierda en President Avenue, a la izquierda en Route 79, salida a Route 6 West, a la izquierda en Riverside Avenue, a la derecha en Slades Ferry Boulevard, a la derecha en Brayton Avenue, a la izquierda en Route 6 West, a la izquierda en Stop and Shop, a la izquierda en Route 6 West, a la derecha en Brayton Point Road, a la izquierda en Read Street, a la izquierda en Lees River Road, a la derecha en Route 6 West, a la derecha en el centro comercial Target, a la derecha en Route 6 West, a la derecha en Swansea Mall Drive, a la derecha en Swansea Cruzando, siga recto en Swansea Mall Drive y continúe hasta Wal-Mart para terminar la salida.
Entrada: saliendo de Wal-Mart hacia Swansea Mall Drive, gire a la izquierda en Route 6 East, gire a la izquierda en Lees River Road, gire a la derecha en Read Street, gire a la derecha en Brayton Point Road, gire a la izquierda en Stop & Shop, gire a la derecha en Route 6 East, gire a la derecha en Brayton Avenue , a la izquierda en Slades Ferry Boulevard, a la izquierda en Riverside Road, a la izquierda en la Ruta 6 Este hasta la Ruta 6 Este, salga a Davol Street / Ruta 79, a la derecha en Water Street, a la izquierda en Anawan Street, siga recto en Pocasset Street / Frontage Road, a la derecha en 4th Street, a la izquierda en Borden Street, a la derecha en 5th Street, finalice en SRTR Fall River Terminal.
Fall River Ruta 2 - North Main
A partir del 26 de agosto de 2019, la Ruta 2 de Fall River - North Main ya no prestará servicio a President Avenue ni a Commonwealth Landing. El servicio a Commonwealth Landing se proporcionará en la Ruta 14 de Fall River - Swansea Mall.

A partir del 26 de agosto de 2019, Fall River Route 2 - North Main prestará servicio en el centro de distribución Stop & Shop en South Main Street en Freetown de lunes a viernes. Los autobuses servirán al centro de distribución Stop & Shop en los siguientes horarios:

6:00 AM
1:28 PM - No habrá servicio al Parque Industrial de Fall River ni entrante ni saliente en este viaje.
8:56 PM
Fall River Ruta 10 – Rodman Street
Desde el 26 de agosto de 2019, la Ruta 10 de Fall River – Rodman Street, el viaje a las 3:35 PM que sale de Atlantic Charter School se ha cambiado para que salga a las 2:30 PM.
Nueva Bedford Ruta 6 - Rockdale Ave
A partir del 26 de agosto de 2019, la ruta 6 de New Bedford - Shawmut / Rockdale prestará servicios en Hathaway Manor de Lunes a Viernes con una nueva parada ubicada en Hathaway Road y Appletree Lane / Nellie Road. Los autobuses servirán la parada en los siguientes horarios:
6:13 AM - Saliente
3:18 PM - Outbound: NO hay servicio al Hospital St. Luke's a las 3:05 Outbound.
3:49 PM - Servicio entrante: NO hay servicio al Hospital St. Luke en el 3:35 entrante.
La alineación de la ruta será la siguiente:
Salir: alineación hacia el exterior a Potter Street, a la derecha en Rockdale Avenue, a la izquierda en Granite Avenue, a la izquierda en Sandstone Street, a la derecha en Pamela Drive, recto en Roseanne Street, a la izquierda en Rockaway Street, a la izquierda en West Hill Road, a la derecha en Oakdale Street, a la derecha en Tradewinds Street, a la derecha en Hathaway Road, a la derecha en Rockdale Avenue y continúe con la alineación de salida.
Entrante: alineación entrante a Rockdale Avenue, a la izquierda en Granite Avenue, a la izquierda en Sandstone Street, a la derecha en Pamela Drive, recto en Roseanne Street, a la izquierda en Rockaway Street, a la izquierda en West Hill Road, a la derecha en Oakdale Street, a la derecha en Tradewinds Street, a la derecha en Hathaway Road, a la derecha en Rockdale Avenue, a la izquierda en Potter Street, continúe con la alineación hacia el interior.
Nueva Bedford Ruta 9 - Ruta interurbana
A partir del 26 de agosto de 2019, la ruta 9 de New Bedford - Intercity ya no servirá a Faunce Corner Road o Cross Road en los viajes en dirección oeste a Fall River entre semana por la mañana. El servicio a Faunce Corner Road y Cross Road será proporcionado por New Bedford Route 10 - Dartmouth Mall.
Nueva Bedford Ruta 10 - Dartmouth Mall
[bookmark: _GoBack]A partir del 26 de agosto de 2019, la ruta 10 de New Bedford - Dartmouth Mall comenzará a funcionar a las 5:45 a.m.
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